

NUTRIȚIE PARENTERALĂ



PUNGĂ TRICAMERALĂ
CU EFECT IMUNOMODULATOR

- Acoperă necesarul de azot al pacienților catabolici, asigurând un aport energetic adecvat
- Conține taurină, zinc, acizi grași tip ω -3, MCT/LCT
- Efect favorabil asupra funcțiilor hepatice
- Efect imunomodulator asupra răspunsului imun
- Ambalaj inovativ

 **FRESENIUS
KABI**
caring for life



EDIȚIE ANIVERSARĂ

Al XV-lea Simpozion Național de Nutriție Clinică

~ cu participare internațională ~

Curs de Nutriție Clinică sub egida ESPEN
13 noiembrie 2014 (precongres)

Complex Sport, Poiana Brașov,
14 - 16 noiembrie 2014
www.rospen.ro

primul anunț

FRESENIUS KABI este partener oficial ROSPEN

 **FRESENIUS
KABI**
caring for life



“Good Nutrition Practice”

Sub acest slogan vom propune protocoale de nutriție clinică în principalele patologii și fișe de management nutrițional: în oncologie, la pacientul critic, la pacientul chirurgical, la vârstnici, în bolile hepatice severe, la pacientul dializat etc.

Comitet științific

Mircea Beuran, Șerban Bubenek, Elena Copaciu, Sanda Copotoiu, Gabriela Droc, Daniela Filipescu, Ioana Grigoraș, Ioana Grințescu, Natalia Hagău, Dorel Săndesc, Dana Tomescu

Comitet de organizare

Președinte: Ioana Grințescu
Secretar: Liliana Mirea; **Trezorier:** Mirela Nicolau
Membrii: Daniela Pavelescu, Angela Popa, Raluca Ungureanu, Irina Luca-Vasiliu, Andreea Bălănescu, Ioana Cucereanu-Bădică

Invitați străini

Prof. Remy Meier, Prof. Alessandro Laviano, Prof. Reto Stocker

Evenimentul se va desfășura în perioada 14 - 16 noiembrie 2014, în Poiana Brașov, la Complex Sport. După încheierea evenimentului, în funcție de prezența în sală, participanții vor primi un certificat de participare cu credite EMC acordate de Colegiul Medicilor din România.

Curs de Nutriție Clinică

13 noiembrie 2014 (precongres)

Prof. Remy Meier, Prof. Alessandro Laviano

Înscrierile se fac în limita a 50 de locuri, în ordinea plății taxei de înscriere. La curs se pot înscrie doar membrii ROSPEN, cu taxa de membru achitată la zi.

Taxa de participare

pană la 20.09.2013	membri *	ne-membri
medici specialiști, primari	250 Lei	450 Lei
medici rezidenți	gratuit	gratuit
pensionari, asistente	150 Lei	250 Lei

de la 21.09.2013	membri *	ne-membri
medici specialiști, primari	300 Lei	550 Lei
medici rezidenți	gratuit	gratuit
pensionari, asistente	200 Lei	350 Lei

persoana însoțitoare 220 Lei

* Taxele de mai sus sunt valabile numai pentru membrii ROSPEN cu cotizația achitată la zi.

Înscrierea

Înscrierea la congres și curs se va face în perioada 1 iunie – 20 septembrie 2014, online (www.rospen.ro) sau prin poșta, completând formularul de înscriere, pe adresa ROMANIA TRAVEL PLUS, Str. Tudor Ștefan nr. 56, sector 1, București. După data de 20 septembrie, înscrierile se vor face numai la fața locului, la secretariatul din incinta Complexului Sport.

Rezumatelile lucrărilor propuse pentru a fi prezentate în sesiunea de comunicări orale trebuie trimise (în limba română, cu diacritice românești și în limba engleză) online, pe adresa office@rospen.ro, până la data de 5 septembrie 2014. Autorii comunicărilor orale acceptate vor fi înștiințați prin e-mail, în termen de 2 săptămâni și vor beneficia de înscriere cu taxă redusă.

Membrii ROSPEN primesc gratuit Revista Română de Nutriție Clinică (2 numere anual). Pentru ne-membri, costul revistei este de 15 lei / exemplar.

Taxa de participare include garantarea materialelor de congres/curs (numai pentru participanții înscriși până la 20.09.2014), accesul în expoziția medicală și participarea la programul științific și social al congresului.

Taxa pentru persoane însoțitoare include accesul în expoziția medicală și participarea la programul social.

Cotizație membru ROSPEN octombrie 2014 - octombrie 2015

Medici specialiști, primari: 200 Lei
Medici rezidenți, asistente: 100 Lei

Cazare POIANA BRAȘOV

Tip cameră	Cameră single ¹⁾	Cameră dublă ²⁾
Complex Sport	4★ 75 EUR	86 EUR
Hotel Bradul	3★ 53 EUR	64 EUR
Hotel Poiana	3★ 43 EUR	54 EUR

¹⁾ Tariful este valabil pentru 1 persoană/cameră

²⁾ Tariful este valabil pentru 2 persoane/cameră. Orice persoană suplimentară va achita diferența de mic dejun.

Tarifele includ micul dejun, TVA și taxa de stațiune.

Tarifele menționate beneficiază de un regim special, fiind valabile numai prin rezervare scrisă și, după confirmarea noastră, achitarea în avans a primei nopți de cazare până la data de 20.09.2014.

Dovada plății se va trimite pe fax la 021 230 5042, specificând hotelul, numărul de nopți, data intrării și data ieșirii din hotel.

Deoarece disponibilitatea camerelor este limitată pentru această perioadă, ocuparea lor se va face în ordinea înregistrării și a plății avansului.

Pentru relații suplimentare sau alte preferințe contactați Romania Travel Plus, persoana de contact: Ioana Lăzărescu. Tel: 021 230 51 10, 021 230 42 82; Fax : 021 230 50 42; e-mail : ioana.lazarescu@rotravelplus.com

Taxele de participare la simpozion și curs nutriție, cotizația ROSPEN și cazarea se plătesc în contul RO76 INGB 0001 0001 3596 8921, la ING Bank București, beneficiar ROMANIA TRAVEL PLUS.

Toate înscrierile se fac în ordinea primirii formularelor de înscriere și achitării taxei de participare.

FORMULAR DE ÎNSCRIERE - ROSPEN 2014

Doresc să particip la:

- Al XV-lea Simpozion Național de Nutriție Clinică
 Curs de Nutriție Clinică LLL sub egida ESPEN

Vă rugăm să completați formularul de mai jos în întregime și cu litere mari de tipar. Formularele incomplete sau neintregibile nu vor fi luate în considerare.

Nume

Prenume

Titlu (Dr., Prof.Dr. etc)

Specialitate

primar specialist rezident pensionar asistent medical

Cod parafă (unde este cazul)

Loc de muncă

Adresa de corespondență

Telefon

Fax

Email

Cazare (nr. persoane, hotel, nr. nopți, data intrare, data iesire)

..... opțional